



SVEUČILIŠTE
HERCEGOVINA
HERZEGOVINA UNIVERSITY

UPUTA
ZA USKLADIVANJE STUDIJSKOG
PROGRAMA S RELEVANTNIM PROGRAMIMA
U OKRUŽENJU

Mostar, veljača 2020.

Sveučilište Hercegovina	
REKTOR	
Uputa za za usklađivanje studijskog programa s relevantnim programima u okruženju	Na snazi od 1. veljače 2020.

1. Verifikacija dokumenta

<i>Uloga</i>	<i>Ime</i>	<i>Funkcija</i>	<i>datum</i>	<i>Potpis</i>
<i>Autor</i>	<i>Marko-Antonio Brkić</i>	<i>Voditelj Ureda za organizaciju i osiguranje kvalitete</i>	<i>10. siječnja 2020.</i>	
<i>Pregledao</i>	<i>Dragana Jerković</i>	<i>Glavna tajnica</i>	<i>25. siječnja 2020.</i>	
<i>Odobrio</i>	<i>Dr. sc. Ivica Radovanović</i>	<i>Rektor</i>	<i>1. veljače 2020.</i>	

2. Svrha

Uputom za za usklađivanje studijskog programa s relevantnim programima u okruženju se razrađuje postupak usporedbe i usklađivanja studijskih programa s relevantnim programima u BiH i zamljama okruženja, postupak provođenja samoevaluacije studijskih programa i tijela zadužena za provedbu ove upute.

3. Područje primjene

Ovu uputu obavezno primjenjuju sva tijela, službe i uredi nadležni za provedbu upute za usklađivanje studijskog programa s relevantnim programima u okruženju, sukladno Statutu Sveučilišta i Pravilniku o postupku usvajanja novih i izmjeni postojećih studijskih programa i evaluacije studijskih programa.

4. Pravni temelj za donošenje Upute

Okvirni zakon o visokom obrazovanju u BiH
 Zakon o visokom obrazovanju u HNK/Ž
 Statut Sveučilišta Hercegovina
 Pravilnik o postupku usvajanja novih i izmjeni postojećih studijskih programa i evaluacije studijskih programa

5. Veza s drugim dokumentima

Pravilnik o osiguranju kvalitete
Pravilnik o evidencijama i obrascima
Pravilnik o studiranju
Pravilnik o radu ZNV

6. Kratice

SH – Sveučilište Hercegovina;

ZNV – Znanstveno nastavno vijeće;

PPK UMPK – Povjerenstvo za praćenje kvalitete i utvrđivanje mjera za poboljšanje kvalitete.

7. Odgovornosti

Za provođenje ove upute odgovorni su:

- Senat SH
- Odbor za osiguranje kvalitete SH
- ZNV ustrojbenih jedinica
- PPK UMPK ustrojbenih jedinica

8. Postupak

Svi studijski program koji se izvode na Sveučilištu Hercegovina trebaju imati ciljeve i ishode učenja koji su usporedivi sa istim i/ili sličnim studijskim programima na visokoškolskim ustanovama u BiH i okruženju.

Prema Pravilniku o postupku usvajanja novih i izmjeni postojećih studijskih programa i evaluacije studijskih programa postupak za usvajanje i izmjenu studijskog programa pokreće ZNV ustrojbene jedinice najkasnije 6 mjeseci prije početka akademske godine. ZNV ustrojbene jedinice je dužan dostaviti prijedlog odluke o usvajanju ili izmjeni studijskog programa, elaborat o studijskom programu i opis postupka osiguranja kvalitete studijskog programa.

Inicijativu za uvođenje ili izmjenu studijskog programa može pokrenuti odjel ili dekan fakulteta i ZNV ustrojbene jedinice razmatra prijedlog i ako zaključi da se procedura provede upućuje inicijativu Povjerenstvu za praćenje kvalitete i utvrđivanje mjera za poboljšanje kvalitete (u daljem tekstu: PPK UMPK) od kojeg traži mišljenje o usklađenosti studijskog programa s važećim kriterijima za akreditaciju studijskih programa.

Prijedlog studijskog programa s elaboratom i mišljenjem PPK UMPK, ZNV ustrojbene jedinice dostavlja Odboru za osiguranje kvalitete (u daljem tekstu: Odbor) najkasnije 6 mjeseci prije početka akademske godine u kojoj se planira izvođenje tog studijskog programa. Prijedlog se dostavlja u pisanom i elektroničkom obliku. Odbor će provjeriti je li predloženi studijski program usklađen sa važećim kriterijima za akreditaciju studijskih programa. Na temelju dostavljene dokumentacije Odbor će dati mišljenje, prijedlog i preporuku o izvođenju predloženog studijskog programa. Taj prijedlog Odbor će dostaviti Senatu Sveučilišta na razmatranje i usvajanje konačne odluke. Elaborat o studijskom programu obavezno sadrži dio s podacima o usporedivosti studijskog programa s istim i/ili sličnim studijskim programima u BiH i inozemstvu. Usporedba se vrši na način da se prilikom izrade elaborata o studijskom programu uspoređuju nastavni planovi, ishodi učenja i kompetencije sa istim i/ili sličnim relevantnim studijskim programima u BiH i inozemstvu. Cilj Sveučilišta je da svi studenti Sveučilišta imaju lakši pristup tržištu rada i daljem procesu visokog obrazovanja, stoga se nakon usporedbe studijskih programa i utvrđivanja razlika i odstupanja u odnosu na relevantne studijske programe u BiH i inozemstvu vrši prilagodba studijskog programa. Prilagodba se može vršiti na način da se uvode novi obvezni kolegiji koji su važni za stjecanje ishoda učenja i kompetencija navedenih u studijskom programu, također se predlaže uvođenje novih izbornih kolegija koji mogu poboljšati kompetencije studenta.

Samoevaluacija studijskih programa se provodi nakon isteka jednog ciklusa studija. ZNV pokreće postupak samoevaluacije studijskog programa. Rezultate samoevaluacije analizira ZNV i PPK UMPK

i pravi izvještaj koji se dostavlja Odboru za osiguranje kvalitete i Senatu Sveučilišta. Samoevaluacija studijskih programa se provodi na način da ZNV imenuje Povjerenstvo za provedbu samoevaluacije studijskog programa. Povjerenstvo analizira ishode učenja, potrebe struke i tržišta rada, vrši usporedbu studijskog programa s relevantnim programima u BiH i inozemstvu. Analiza se vrši na temelju dostavljenih anketa studenta, sastanaka s predstavnicima tržišta rada, strukovnih udruženja i s bivšim studentima (Alumni). Rezultate analize Povjerenstvo dostavlja PPK UMPK i ZNV-u koji na temelju dostavljene analize pravi izvještaj koji se dostavlja Odboru za osiguranje kvalitete i Senatu Sveučilišta. Usvojeni izvještaj se koristi za dalje unaprijeđivanje i inoviranje studijskih programa.

9. Napomena

U provedbi ove Upute potrebno je posvetiti posebnu pozornost odredbama Pravilnika o zaštiti osobnih podataka SH.

Svi obrasci i evidencije koje se koriste u provedbi ove upute trebaju biti usklađeni s Pravilnikom o evidencijama i obrascima SH.

10. Daljnji koraci

Izvještaj o samoevaluaciji studijskog programa se koristi u postupku izrade prijedloga novog studijskog programa odnosno izmjeni postojećih studijskih programa.